285

i

LR R AR S SR

&% 3

I FR37TE (20255 ) DL EFRIREE TR R REIR S HE R D LR
1 FIESE

14,000

OEES M SEH oEEHR oEHEH
12,000
1,196 864 .
10,000
1,046
8,000 6,367 6,393 e eo
: 3,386
6,000
4,000
2,000
0
H264F H274F H284 H374E(20254F)
AR RESR S AR RESR S R RESR S EFRERE
= b BE H26 4 H275 H28£ H374£ (2025%)
AR R R RE RS IR RER AR RE RS WHERRE
SEZMHH 1,196 864 761 1,046
2 M 6, 367 6, 393 6, 606 3,386
B & # 1,096 1,408 1,222 3,396
' M H 3,611 3,224 3,202 2,284
=) Hi 12,270 11, 889 11,791 10, 112

X1 JRIRBERER S DBUEIL, B

HER 2 St RICEEEE L TN A = L ICRE S LETH 5, B
2 WTEOMLENRIRENT, SN EREBAIT R~ — X bk, EE, BT E AT N —

THHE U, #OERREOERFEOWH AL U LEYRIREBOTREEZ T > 725l TH 2,
3 HKIKICZBIT D I0RTORIEZ0E LTERAEL TV D,

RETICHEL DD | AIRE, EFREREICBEET D WS (ICMNMEN R T2




2 EEXE
(1) REBEEXE

7,000

OSESMEA SMH oMEEH oEHH
6,000
1,084 717 633
5,000 607
4,000
3,239 3,583 3,648 1,853
3,000
2,000
1,000
0
H264E H274 H284 H374E(20254F)
SRR RE IR & fRIRBEREIR S AR RESR S HERREK
E b BE H26 4 H274 H28 % H374 (2025%)
I e fRERMEREIRE RRMEREIRE SRR RESR & WHEFRIR
SEZMHH 1,084 17 633 607
2 M # 3,239 3,583 3,648 1,853
m % Hi 560 582 551 1,698
T M H 1,485 1,314 1,257 1,093
& B 6, 368 6, 196 6, 089 5, 251




(2) MNEBEBRRE

450
OEERMS o2M#H oEEH oEHH

400

350

300

209
250
185 33

200

150

100

50

0

H26%E H284 H374E(20254F)
SRR REIR S AR REIR S R R RS WHERRRE

E e AE H26 4 H274 H28 % H374 (2025%)

I e fRERMEREIRE RRMEREIRE SRR RESR & WHEFRIR
SEZMHH 0 0 0 10K
2 M # 209 0 185 83
m % Hi 0 0 0 102
T M H 185 87 127 13
& H) 394 87 312 258

%1 AFHCBOWTL, SEAMEHOIOCRHOREMEEZ0E LTEHAELTWD,
2 2 THEEPURBREM S T, TP oihe &k OPEmbeid,

O THERTHIETATE CH-T-Z b, WERGHNTH A,

NI T RIRBE DR A AT T




(3) FEEEERXIE

6,000 DEEANY SAlY oREY oSy
— — [ 147 ]
L T = [ 128 _]
5,000 \ Y
439
2,810
4,000 2919 5775
1,450
3,000
2,000
1,000
0
H264E H274 H284F H374E(2025%F)
AR RER S AR REIRE AR EEIRE WHERKE
E e AE H26 & H274 H284 H374E (20254)
I e fRERMEREIRE RRHERERE SRR BE IR WERR S
S E2M4H 112 147 128 439
2 M # 2,919 2,810 2,773 1, 450
B & HA 536 826 671 1,596
T M H 1, 941 1,823 1,818 1,118
& g 5, 508 5, 606 5,390 4,603




I BEA

100%

90% , - -
80% w~
70%
60%
50% -

40% -

[+« - |
30% - - - FEoA] 3 = oo - sl e -
| I
L 1 <
3 . |

20%

10% 5 = N ) ‘:' b, o e

0%

A
e :
ot | | | e | s | e | s | e | e | | O e | | TR
2 | 7o | EEE 7%l | —#RS |BloRt1|BE13xt 1| 1Skt | AR | MARR | HERF ik |5 —oa BT | Bl x| B BXRE
BAE | T72 |EER ) A | drsis | A | AR | AR [k ko) ABeE | T | T i | Ames | S| BT m
AH | ARE| B | BH | A8 |QoxD|(sxD| M Ba | AR
RER st ARz AR%
g
f#

BEESME| 100% | 100% 0% 7% 60% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

B2 M 0% 0% 100% | 87% 39% | 100% | 79% 63% 0% 0% 12% 60% 0% 31% | 100% 0% 18% 36%

amE & # 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 69% 0% 0% 0% 20%

=g % H 0% 0% 0% 0% 0% 0% 21% 15% 100% 97% 88% 40% 0% 0% 0% 100% 69% 24%

Ok B = 0% 0% 0% 6% 1% 0% 0% 5% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 19%




E£E DR

STEABRSEIRES & OEBRISEEC D\ Tlin-
ESERAYIE

O HREOHEEZHE I DIRRCEITDRAREEERS (CDVTIE, BIRERV\DESD EI32TND.
DEERICOME BRMENE oEERRE oS |

0% 50% 100%
BERE AR 1 EHEERAU)\E U5 — 5 AR 1
BEHBAL 2 EHEHI ) \E U5 —S 2 SRR 2
spii= Al 3
e et EHEERU/\E US—S 3 SRR 3
BEREABA 4

AR PRI B 1

AR IR 1

TR IR 3 BRI 1

TR TR 4 BRI E R 2

MIP1Zy A BREREEN 1

MI71Zy AR ERREIER 2
FRRB AR EEEEN

RIRRBRRARS 1
RIRRBRABR 2
FEFRABEAR 1
FEREABEAR 2

AR TREARERI A BREAR

AZECRy P12y P B ERETEN
NERESEREEEY
ERBERTEREEEN1
ERBERTAEEEEN 2
REAEPRERTAREEEN (B4 - fal8) -
RERERBTETAR=EEN GrER) :
FEReBEDEZEAREREEN

1

X ERFT—H(E. FR28EERMMEEERS(CHNT, UFOIS—&RIIL. SEEHLIEBD.
I5—: [RENFS] . RRAERSEIEBE] [FreRAKERME]  [EREETH~E (78) |



ABREARRE TR (FRR) [COWTEE,

SE5E i EREE(C
B9 HWG

O FRABREABICOWTE, EERMEDOEEICEU T, HISHEIREREN SRR
NBIT I DIEAN DD, FFEMEERRE (73x11) F SERUEENH 9 BzLH6HD.

AIREBARBIBIORAFMEERIS (FBRE)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

i i i i

—HRIRIR 7 3t 1 ABeEAR

FEEHAERIT —RRIR 7 1F 1 ABeEAs

BFIAERE 7 3 1 ABRREAR

1 O S
—ARRIRL0% 1 ABSEAR | -

| R e
NS T I — AR O 1 A BEELACK o 1B

—RERER 133 1 ABeEAR

—ARER 153 1 ABTEAR




I HBEAREFNORKBEERSH (28FERE)
(ER)
A 52
1% - E] .
7% | 2 %5 2 |le| & 8lel a
. 7$ — — —_ % % = i, ,H:ﬂ 4 15N
Y ath B - _?I'# o n 0| ~5% |~ = 0 y] 2l I _U_% A el
an — | A |ARR J\ﬁ%i’ )\J% J\% AJ% g i ;ﬁl\ i | 4 gl = E _
b3 IETJ;% iz | == BF‘EV%*% E-E*i E"E*i E-E*i 0o Al5 A BT *ﬁt\‘ T ¥ E_ﬂ ;| 2 &
2 *ME E [E&E|E&L %1 %1 %1 st | st s = J\,) 7 | Al ZEE B | &
A (| B|AT z|s7;574< X, |& TITEIOAN | B (BRI B | A |aE| | R
= B | e | ) B uy O lug 3 [y 5 | 1E|1E| o 4y E- ;
5E mm| B #1 xt #Hd[‘ﬁ *Jf;d :H;d *Jf;d k| e | A |#]| & 5T %ﬁ 7
¥ | B 1 17 v w| & | OB S A & A
=/ 1 2 3| ax
,;E,; N 1 < | #
=S E M 62 182 221 296 761
2 M 3 224| 2,888 192 1,789 160 500 68| 32 88| 104 16| 545| 6,606
&
| m & Hj 136 586 197 303| 1,222
=}
{% g 1 Hj 42 115 579|1,032| 505| 21 480 62| 366 3,202
®r & %F 210 6 42 27 12| 282| 579
Hi 62 182 224 3,319 494 1,789 202| 793| 579|1,059| 573| 53| 586 285 104| 480| 90| 1,496| 12,370




b 5z
145 e @] _
7% | 7 2 2| e| 28| el &
F 7% = — — — = =z| B il A ‘rx 5
I ol el-wl-5 2|0 v 2| E+E L
ap — M )\ /_\)t?}x J\EQE )\gﬁ )\ﬁ )\gﬁ z*i z*i Ijﬁ IT J‘Iﬁ/\ :]% *i I 3:1:2 BJ'_I: 5 -
| jr,.; Iz | FZfm Kﬁ;ﬁﬁ% S-Eﬁ Kﬁﬁ S-Eﬁ 0o Al5 A R |7 *EE T %% B_ﬁ ;| 2 i
2 *4,\% E [E®& Eﬁﬁb %1 %1 £1 i | ot = )\J 7 | Al XE% B | &
A ﬁt)\% &/ |K7 $7% ZIKO 2|s3 2|:5 1£1§ Al & (R & | A %Jﬁ H | FT
SR Y I L L B I B A I B - O NP I I
5 # ] » x| # S %
AN # > #; | o#H
S EAME 52 74 211 296 633
S 92| 1,756 192| 863| 52| 245 39 16| 393| 3,648
[B]18 HA 243 81 227| 551
14 HA 48| 155| 510 185 21 158| 26| 154| 1,257
HEE 164 6 27 12| 161| 370
g 52 74| 92| 2,131 494| 863| 52| 293| 155 537| 224| 21| 243| 81 158| 54| 935| 6,459




5z
E AR 2w
b S| bR 52 9" 5t % gl o B | 2
& 8’8 E il x OAIS A = 7 | % |SE|l B | &
R B x e x| ¥ A
A o | B K712|(XK A m | A -
= /-\ B et Ay Jﬁ Ay wy 3 1 E 1 % = = % Fr
‘J:I: l-‘-:- IE B *-I' ->I(-‘-.|' KJrLI-l: *-I' "'\1' . - Z'K - Z'K BJ'I: *i JT % % (=X
# T | B 1 o | E A | E M| L
= # 2 #g H * = | % s
&/ 1 2 | o o i Ax
AN # #A | H
= E 2
SEHA 185 185
I [B]18 #A
T gt 91 36 127
N
RE 185 91 36 312




b 5z
145 e E]
4 IR EIEIE
& 7 _ - - - T 7
S BN ARG IS IS 1 1| 2 & A
F{I'-' = i )\ J\EXE g-l__ﬁ )\ﬁ g-l__ﬁ z*i z*i Ijﬁ fﬁ/\ :]% I = =3 BJ'I: i -
|| jr,.; 5z Ilz”-ﬁv’?ﬁ*% i Kz”-eﬁ o A5 A 5’4 H E va to_ﬁ ;| 2 E
a | ¥ k= E3 %#iﬁb ] # ] B Py e % A ) 7 XE% B | &
A ﬁi’-)\m & 2|K7%‘ ZIKO 2|K3 2|:5 1£1§ A 2| & %Jﬁ H | FT
e e | B Fxt oo [ F oy | F o | F e 5z B & B B
ER | 1 1 1 E % I = s 2 =
ﬁ / *‘l’ 1 2 ZK 3 BJT- aX
% # o #
=FA >
= E 2 10 108 128
SEHA 741 108| 255 88 152| 2,773
[B]18 HA 136 343 116 76| 671
14 HA 42( 67 431 212 1,818
HEE 42 121] 209
A E 10 108 741| 150| 500 431 343| 204 561| 5,599




<
ot
o
¢

[

F B Btk REZ @ IR LT ex B (FR RLE R AT
TR EFIERBICHTLEE

|

1 f&/Eh 5

oRgER | 2 ZMER N )
wrx | XA | KR lemoms| COo | | mena | ocs | s
ERE | MESRE | TEms WET ol | R e & 1 A0
HeaE i
K 1 e e L .| o [ — [ — Of 0
_— —| 5004 50 0% 0.0%  50.0%  50.0% 0. 0% 0. 0%
= o O 2 1 L 8 LA o 8
= —l ae.0%|  49.2%| 444y 28.6% 3174 6.3%  12.7%
DT | T e Y I Y I o I o 0
O .| I— [ N [ — [ — S — o 3
_— —| 7624 429  57.1% 571w 61.9% 0.0%  14.3%
. 12 5 3 5 2 3 1 5
= e | e e K ™ e e e
. 08 51 44 45 33 37 5 16
R T L T




V DA KNZER, REDHEE, 218I2E%R 53 KR
MACERR28FE6 AZENLETMEED

EEEEFi
B
BE | o | AT E A gl e
— — VI
=1 |SW0Tm FIIE 3T Fh R JwRE 110 34.9%
= | KHEB=KE [FIXZEZEHERL 73] 23.2%
=21 |SWTm S+ FHEkk 55|  17.5%
B £ =il ST =T RELIENE I =D 23 7.3%
e = N =T TN SRR 13 4.1%
=21 |SWTm BB SRk 10 3.2%
— — Z DD EEFERE 31 9.8%
/M il 315/ 100.0%
NG NG NG EVNG BT /NG B R R | 100.0%
=2 5Fh =2 5wk 54| 36.0%
ek n%ﬂi W TBGEANSBERBREES)H KB 49  32.7%
hi [RET IR H T 3w B 15/  10.0%
e (i [E&FHh WA E LR ENEC S BN ER A — 14 9.3%
hig R HEEEEAME RS SRS KGR 4 E 10 6.7%
— — TN EEEERE 8 5.3%
I i 150 100.0%

AT ERR

e | =% Ltk | M
Xig | B X BT A ESESEA et giﬁg’q
— — — —— VI
=1 [ KEE=KHE |FIXFEFZEHHERE 41| 53.2%
=1 |SWeTh &I 8 37 th R JwRE 23]  29.9%
BE |SH [STh S+ F Rk 10  13.0%
— — Z DD EEREES 3 3.9%
_ N E 77 100.0%
b &S W TBEANSBERRRSEES) | KRR 22|  52.4%
T =2 |HEFh =25 %k 10| 23.8%
— — Z DD EEREES 10| 23.8%
I i 42| 100.0%

FEDXF108RTH




MACERR28FE6 AZENLETMEED

“::%J#Ii
78
B || ETA E RS e zi%“;q
=l |EiTh )8 3L B R JE 164| 30.7%
= | KEHEB=KE [FIXRZEFEHERBE 132  24.7%
= |[EWh =R F IRk 66| 12.4%
= |[EWh =T RELIENELD U =) 32 6.0%
o 21 %*ﬁ %*ﬁ?ﬁ N 29 5.4%
= |Elm =T RiEkE 27 5.1%
= |[EWh M ATEUE N S E A S HEE R DU AR 27 5.1%
= |[EWh EE#HREmik 14 2.6%
— — Z DD EFEHERE 43 8.1%
N H 534| 100.0%
NG NG NEEVNG BET /NG B R X[ 100.0%
hig [AL&Eh zmiﬁmz,ﬂx1@%&&&@#&%@”*‘“% 89| 30.7%
=2 BIm =E2Ramkk 65| 22.4%
2 R I H v 37 Jm e 53| 18.3%
hE [E&FH I TBGEA BRI ENEC S B L D ER L 5 — 24 8.3%
mEER (i [T #HEEREAVHAXEERERREE £ R 17 5.9%
=2 |=E E%;ikﬂﬂﬁﬁ B H &k 16 5.5%
hig [ALBET Hi & mkk 10 3.4%
— — %@1&@%@‘51‘%&3 16 5.5%
N EL 290 100.0%
MABE)NE)T—3 0%
]
B | o | s ERL g %%“;q
= |Sih Z 118 37 o R R 95| 54.9%
= | KEEB=XKE [FIXZ2EZEHERERE 34| 19.7%
g %*’A %*ﬁfﬁ [N e a5 20|  11.6%
S N = REkRE 12 6.9%
— — Z DD E RS 12 6.9%
N it 173| 100.0%
hig [T IR H I 3T Jm e 18 50.0%
T ==] E&FH I TBGEA B R ENEC S S LB D ER T 54— 10| 27.8%
— — Z DD E RS 8| 22.2%
N E 36| 100.0%
s NGRS
]
B2 | e | A E A4 gl %“;q
HE |& [Elm N 40| 100.0%
T hiE R IRHEE T ILF R 25| 59.5%
== Chediil =ELawk 17 40.5%

DR IR0HRiE




fiZerh (LR 286 A ENL T MERD
RSN INE

. Be
B | e | A EAMEE AT
s 7
HE |S [Em &1 R Rk X
i P LE™ I ITBUE NS BB RERSMEE )5 SRR X
Tl (EEET WA ANE AR NES S S B OER 1 A — X
E T 104K
- Aixd 1L PN Sl
- Be
B | o | A E A AT
; 7
2 |SiWm &1 R Rk X
HE (& [KEHEB=KE |&FIXFEFIHERG X
S BN EfE A EIES B RaE N R EE X
780 =2 Clediil =25 wk X
M GEEEY LG WA FTEUE NS BE RER S ES )| 5 SR X

SE T F10EERS




fiZerh (LR 286 A ENL T MERD

MM EREF)NEY T3

]
BE | o | ETst E RS gl éiuz“;q
/T
= |SiTWm F IR 1 R jEkE 146 14.9%
= |SiTWm =R+ F bk 102| 10.4%
=2 |5iTH N ENE)T— 3 iR 94 9.6%
=0 |SiWm EfEE A ES S IO RN R 85 8.6%
= |SiTWm W ITBCE AR EREESNER T 5 — 81 8.2%
=21 | RKEB=KHE |FINXFEZIHERE 73 7.4%
=0 |SiTWm = 5 EEERE 71 7.2%
NI E 3\ elit] EFEAMAELE RARKL 61 6.2%
=2 |5iTH EfEAMAE ST AMIER 44 4.5%
= |SiTH B E#E bk 30 3.1%
HE | Kl [SHhETF EREABRBRE FEHEkk 30 3.1%
= |SiTH I ITEBGE N IS E R A AR UD VAR 28 2.8%
R |SHhEH HhEm Rk 28 2.8%
=0 |SiTH NG 19 1.9%
= |SiTH EEEAME EhRHER 19 1.9%
= |SiTH EREANMFAEREE &R 15 1.5%
ANV EREAMHENS V7 VEE 11 1.1%
= |SiTWm N 10 1.0%
ANV E&iE AN SR HER 10 1.0%
— — Z DD EFEFERE 26 2.6%
A\ il 983| 100.0%
g LAE [NEERNGBEING SRR 22
— — Z D th D E Sk R P
iR A& WITBEAFBERRRSHES IS KR 98] 11.7%
=2 |8EFh = 25wk 92|  11.0%
=2 |#igFmhm EEEZANTTAERSE F/IH THEkE 79 9.4%
hiE R S EEEAGE XSRS wE & R 72 8.6%
b AT i B8 & m R 72 8.6%
=2 =& EREEAMEANRE BERRER 69 8.2%
=2 |8EFh WH R 65 7.7%
i |EIEE)ET |BNEEEREGEMHSESSEER SRR 61 7.3%
FEEy | [EEFT WIABAAE T REMENECELEB LD ER LY S— 59 7.0%
hiE [ALET EEENM_ES TZHER 29 3.5%
i [RHh =ik A 4L F o6 L A e 2 o) R s Boe 23 2.7%
b |[MEEBFAOSE |EEREANEBSKER 18 2.1%
thig | IR EETILF 5w 17 2.0%
i W& EEEZANEARICE EARKER 13 1.5%
hig |HL&Eh EfEEALREBEFY) =y 13 1.5%
— — Z DD EELEES 60 7.1%
N it 840| 100.0%

E DX 104K




SMDHEE(Fr28F6 AZENLETNMERD)
%:l:BZE’] Tﬁ%ﬁ/ﬁkﬂ]’

]
B | o | s EREL e %{;q

=i & FNE I th 1Rk 39 36.1%

= |[EWh =R F IRk 19|  17.6%

o 21 = |[EWh N 19| 17.6%

=i | REB=AKE |FINKREEZEHER 16| 14.8%

— — Z DD EFEE R 15| 13.9%

N &t 108| 100.0%

=2 il == ek 45|  42.9%

thig |h&th MRIATECE NS EBE RERSHEE)IH SRR 18] 17.1%

g (E&FTH I TBGEA BRI ENEC S LB L BN ER L 5 — 14] 13.3%

mE |=2 BIm EREAtHERAE FIHTHE 12 11.4%

thig [SRih ey TRV 10 9.5%

— — Z Db D BE RS 6 5.7%

I H 105 100.0%
DAMERENEYT—a # *
E

B | o | ETA EAMEE e %ﬁifgq

=i =T FINE T 2wk 78|  40.4%

=i =T [N e a5 47| 24.4%

= |Sih = R 25|  13.0%

R |28 |[&Wm EfEEAME BERERNEER 19 9.8%

S E 39 b?ﬁ FNEI A ERE 17 8.8%

— Z DD EFEE R 7 3.6%

N it 193] 100.0%

=Z il =25k 73|  59.3%

T hE [E&FH I TBGEA B R ENEC S BB D ER L 4 — 34| 27.6%

— — Z DD EFEE R 16 13.0%

N E 123| 100.0%




FEEERE (FEr28E6 ANHE)

7 BRI
]
B | e | A E A4 s zi%“;q
2 |SiWm N e 59| 21.5%
2 | KEEB=KE |[FIIXZ2EZEHERERE 46| 16.8%
2 |SiWm & R Rk 44|  16.1%
=2 |Sihm Y05V —REA=ZTA—D) =) 44|  16.1%
HE (& [&im EEEZANMARBEIRZI=T49)=v 39|  14.2%
Kl [ShEH ShEHmRAEER 20 7.3%
=2 |SiWm =T RAERR 10 3.6%
— — Z Dh D E LR 12 4.4%
N it 274 100.0%
NG hNE INEEVNG BET /NS Bt R R 19/ 100.0%
i |EEFTH JRITATEGE AE SRR ERE S LB LD ER 4 — 72|  26.9%
hig [E@SFT EEEZANTHAELR B 57| 21.3%
=£ il EEEAMHERE FIHTHE 50| 18.7%
75 55 EF'.:E ™ #H2EREAMHAXEERERER £ R 34 12.7%
hig |H&Eh EREANMAECE ECRE 31| 11.6%
== il == amkk 15 5.6%
— — Z D) E LR 9 3.4%
N it 268| 100.0%




